

公积金一百九十五万余元

本报讯(记者全伟平)5年前,市民张亮申请了住房公积金贷款10万元,期限为10年,还款5年后,其贷款余额约为5万元。今年,张亮和妻子的公积金账户余额已经大于5万元。9月15日,他和妻子拿着身份证、结婚证原件及复印件,到市住房公积金管理中心信贷签约大厅办理提前结清的贷款业务。据该中心信贷审批科统计:从今年7月初我市实施住房公积金“冲还贷”政策以来,7、8两个月该中心共扣划住房公积金贷款申请人1497人次,扣划住房公积金贷款195万余元。

该中心信贷审批科工作人员王侃介绍,目前,住房公积金“冲还贷”业务有两种形式:一是一次性全部冲还贷款本息,即借款人使用本人和配偶住房公积金账户中的资金,一次性全部冲还贷款本息;借款人及配偶住房公积金账户资金无法全部冲还住房公积金贷款本息时,利用其他自有资金及其住房公积金账户资金一次性结清全部贷款本息。二是逐月冲还贷款本息,即借款人或配偶和中心签订“冲还贷”协议后,中心采取系统自动扣划的方式,将每月借款人或配偶住房公积金账户中的资金用来扣划偿还贷款本息。

该中心信贷审批科科长李素清说,“冲还贷”政策的实施,目的在于切实减轻职工归还住房公积金贷款的压力,更多地保障中低收入职工家庭增加借款职工个人可支配收入。那么,到底哪种方式能达到最佳“减负”效果?李素清说,关键要看房贷者本身现金流等情况。对于多数购房者而言,一般都是申请最大公积金贷款额,而每月公积金的进账额较少。因此,经济压力大的市民可以选择“逐月冲还贷”方式。一次性全部冲还贷款本息的好处在于一次性冲抵最省利息,该方式其实是一种提前还款,节省的多为公积金贷款的利息。同时,这种方式多适用于公积金账户余额较多、且贷款初期现金支出压力不大的购房者。

李素清还特别提醒,在“冲还贷”业务实行期间,借款人应及时了解本人或配偶住房公积金账户资金情况和银行还款账户资金状况,若借款人或配偶住房公积金账户内的余额不足以偿还整期贷款本息时,应主动向银行还款账户内存入足够的资金,通过银行继续正常偿还贷款,否则造成逾期、罚息等责任由借款人及配偶全部承担;如果借款人或配偶发生与“冲还贷”相关信息的变更时,应及时到该中心办理相应信息的变更手续,若因借款人或配偶未及时变更信息导致的“冲还贷”扣划等责任,由借款人或配偶承担。

我市今起入户开展综合交通调查

本报讯(记者丰舒雅 见习记者张璐)记者昨日从市城乡规划局获悉,为全面了解我市交通发展状况,促进交通资源合理配置、有效治理交通拥堵、加快道路交通建设,科学编制《城市综合交通规划》,从21日开始,规划编制单位将利用两周时间,采用入户面访的形式,对我市五个城区抽样调查7500户居民,详细了解其相关出行信息。

据市规划局有关负责人介绍,本次综合交通调查,内容包括居民出行、路段流量、交叉口流量、出入境和路段车速五大类数据的调查和整理。其中居民出行调查是本次调查的核心内容,车辆调查针对在城市道路上运行的各种机动车辆,以获得经过市域范围内高速公路、国道、省道、县道各调查点各种车辆的出行信息,市区内各道路交叉口的车、非机动车流量等内容。

据介绍,自城市综合交通规划编制工作开始,上海复旦规划建筑设计研究院作为规划编制单位,已先后进行了两次现场调研,收集到较为丰富的基础资料。此次为第三次综合交通规划调研,在进行城市综合交通调查的同时,对前期基础资料进行补充。为确保调查工作有条不紊地进行,一次性获取第一手资料,市政府专门安排五城区区政府及辖区办事处、公安交警支队、公交公司等单位给予配合,并从河南理工大学能源科学与工程学院抽调600名大学生参与此次入户交通调查。

“希望之心”项目免费救治孤贫先心患儿

卫生部门提醒:0~14岁符合救治条件参合患儿尽快申请

本报讯(记者刘婧 实习生张苗)昨日,记者从市卫生局获悉,省孤贫儿童复杂型先天性心脏病免费救治“希望之心”项目在省人民医院启动,该项目计划一年内对100名患儿实施免费救治。市卫生部门提醒患儿家长及监护人,及时为患儿提出救治申请。

据了解,“希望之心”是省卫生厅与澳门明德慈善会联合开展的孤贫儿童复杂型先天性心脏病免费救治项目。该项目的救治医院是省人民医院。

10种复杂型先心病孤贫参合患儿可申请救治

据介绍,项目实施期间,我省范围内0~14周岁(含14周岁,按统筹地区新农合经办机构办理转诊审批手续日期计算)患病符合法乐氏四联症等10种复杂型先天性心脏病诊断标准的孤贫参合患儿,按规定转诊至省人民医院的,均可享受项目免费救治。

救治的10种复杂型先天性心脏病分别为:法乐氏四联症、三尖瓣下移畸

形、完全型心内膜垫缺损、部分型心内膜垫缺损、房缺+室缺、房缺(及/或室缺)+右室流出道狭窄、房缺(及/或室缺)+肺动脉高压、房缺(或室缺)+动脉导管未闭、房缺(或室缺)+动脉导管未闭+肺动脉瓣狭窄、房缺+室缺+动脉导管未闭。

须持相关证明到新农合经办机构申请救治

符合救治条件的患儿须持身份证明、合作医疗证、民政部门颁发的低保证/五保供养证及相关病历资料,到统筹地区新农合经办机构提出救治申请,并填写《河南省农村居民重大疾病救治申请表》。

就筹资时尚未出生、错过缴费时限而未能参合的低保家庭计划内分娩患儿,我省规定,出生当年可按规定以参合母亲身份提出救治申请。

符合条件患儿入院治疗不收取任何费用

就贫困患儿家长关心申请回复和

入院费用问题,市卫生局相关负责人告诉记者,统筹地区新农合经办机构收到救治申请后,将在3个工作日内对患儿身份、出生日期及病情进行初审,符合条件的,转诊至省人民医院。

省人民医院免费对患儿进行复审,并根据最终诊断结果,对符合救治条件的患儿安排入院治疗。患儿办理入院手续时,不收取住院押金及其他任何费用。

患儿出院时家长签字,费用先由救治医院垫付

据了解,“希望之心”项目中,患儿救治所需费用将采取按病种限额付费方法,限额标准内的医疗费用由新农合基金补偿70%(不设住院补偿起付线,不受新农合报销药物目录和基本诊疗项目目录的限制),澳门明德慈善会资助30%,超过限额标准费用由省人民医院承担。

患儿出院时,患儿家长及监护人只需要在住院收费票据上签字,住院医疗费用先由省人民医院全额垫付。



雨夜民房坍塌一人被埋 警民双手刨土成功救出

本报记者 高小豹
本报通讯员 郭琳琳

“轰……隆……”一声巨大的房屋倒塌声打破了雨夜的沉寂。9月15日,孟州市城伯镇北董村村民张玉萍家的房屋瞬间坍塌,上初中的13岁女儿婷婷(化名)被埋在废墟之下,生死未卜。

1时40分,城伯镇派出所接到110指挥中心指令后,立即组织民警赶往现场。根据现场勘察,该坍塌房屋属土坯房,现场满院的泥污和瓦砾,一时无法确认婷婷所在的具体位置。时间就是生命。危急时刻,民警和村民冒雨一起用手刨、用铁锹挖,一点点地清理废墟土块。

2时30分,被困在废墟里的婷婷终于找到了,而婷婷所在的位置紧靠墙角,身体被坍塌的房屋全部掩埋,胸部与背部被两块大木头死死地卡住。四周全是松散的泥土,稍有不慎,就可能再次发生垮塌。

情况紧急,民警先将婷婷的脸部、胸部位置的泥土一点点地排除,将压在其身上的木头小心翼翼地移开,尽最大努力让婷婷保持呼吸畅通……一场生死大营救在雨中紧张进行。

“出来了,出来了!”3时10分,经过一个多小时的营救,婷婷终于被成功救出,现场群众中爆发出一片掌声。

目前,婷婷正在医院接受治疗,没有生命危险。

9月20日,温县卫生监督所执法人员在陈家沟一家饭店进行卫生检查。为确保节假日期间的餐饮卫生安全,连日来,温县卫生监督所对县城和景区的饭店进行监督检查,有效预防、控制节假日期间传染病和公共卫生突发事件的发生。本报记者 杨帆 摄

没有正式工作 能缴存住房公积金吗?

问题提出:网友“duoluo”
问题陈述:按照要求,缴存住房公积金,有工作单位的都是自己缴一部分单位缴一部分。我没有正式工作,能否缴存住房公积金?
行动记者:全伟平

行动结果:记者就网友“duoluo”提出的问题近日采访了市住房公积金管理中心工作人员。据了解,凡在焦作市行政区域内被本市城镇单位聘用的进城务工人员,在本市领取营业执照的城镇个体工商户,在本市从业且具有执业资格证书的自由职业人员和自谋职业人员(男性未满60周岁,女性未满55周岁)均可申请缴存住房公积金。自主缴存者住房公积金由个人全额缴存,可到该中心综合大厅或者县市区管理部办理个人自主缴存业务。



新华时评

□新华社记者 黄冠 何雨欣

必须严肃查处网络泄题事件

一向被认为严格、诚信的注册会计师考试,在今年却被指泄题。考试结束之后,中国注册会计师协会在网站上发布公告,称“我们注意到,考试期间有不法分子通过网络叫卖此次注册会计师考试试题答案”,“中国注册会计师协会高度重视(泄题事件),立即会同有关部门开展全面调查”。

虽然此次注册会计师考试涉嫌泄题事件还没有最终结论,但媒体披露的事实却令人触目惊心。据称,

“全部科目还没结束,考题及答案已在网上出现”,“新浪微博在过去两天中也零星出现了一些答案截图,发布时间均在当场考试开始前”,“考前一个月,自卖答案短信满天飞”。

早在2001年7月,国家有关部门印发的《教育工作中国家秘密及其密级具体范围的规定》明确:“国家教育全国统一考试在启用之前的试题(包括副题)、参考答案和评分标准”属于“绝密级事项”。中国注册会计师全国统一考试制度是从1991

年开始实行的,其试题(包括副题)、参考答案和评分标准,在考试启用之前属于“绝密级事项”。

《中华人民共和国保守国家秘密法》规定:买卖、转送或者私自销毁国家秘密载体的行为,应依法给予处分,构成犯罪的依法追究刑事责任。考试前、考试期间,已经出现“不法分子通过网络叫卖此次注册会计师考试试题答案”,考试组织者为何未及时发现?如果此次注册会计师考试泄题事件属实,不光是倒卖试题答案的不法分子应受到法律制裁,考试组织者、监管者也应承担相应责任,至少难辞不作为之咎。

“通过网络叫卖注册会计师考试试题答案”,涉嫌泄露国家秘密,为什么网站管理者也听之任之?《中华人民共和国保守国家秘密法》规定:在互联网及其他公共信息网络或者未采取保密措施的有线和无线通信中传递国家秘密的行为,应依法给予处分,构成犯罪的依法追究刑事责任。听任不法分子通过网络倒卖国家机密、泄露考试试题答案,相关网站难逃其咎,也必须直面公众的质问,甚至接受法律的惩处。

任何一次全国统一考试,都关系到数十万、上百万人的前途命运;任何一次考试泄题事件,都将造成社会财富的极大浪费,损害社会公平正义。因此,每一次涉嫌考试泄题事件,都应严肃认真调查处理,尽早给人民群众一个认真负责交代。

媒体观点

“京城四少”少什么

【事件】“京城四少”,近来问题不断:王烁非法持枪被公诉、王珂因一房二卖和信用卡透支等官司缠身、汪小菲和他的俏江南深陷回锅油漩涡、汪雨与明星各种绯闻——而这几乎是四人的共同特点。这不禁叫人发问,“京城四少”少什么?

【观点】他们少责任、少担当。在经济社会、权力社会,富豪和官员是社会精英,他们和他们的子女一言一行都会受到社会的广泛关注。作为社会的精英,他们应该比其他人更富有责任意识、担当意识。在西方一些国家,大多数富人在慈善事业上成为社会的榜样,而大多数官员也时刻保持着足够的谦卑,就是责任和担当意识的体现。但在我们身边,很多富人和官员没有表现出社会精英应该具有的意识。而且,他们还影响了子女。——《钱江晚报》

谁酿成北大学生自戕悲剧

【事件】刚刚过去的这个周末,不少大中学生在人人网上疯狂转发一个消息:北大数学学院一位新生自缢。随后,消息得到了媒体证实,家长已经从山西赶到北京,年轻的生命还在抢救之中——这条消息给人们带来强烈的震惊与不解。对原因的解读,起初聚焦于数学分析课的作业太难,让这位同学有挫败感,但家长很快予以否认。

【观点】北大数学学院是数学天才扎堆的地方,能被录取当是很大的荣耀。可是,开学半个月,曾经是天之骄子的北大新生,却从天堂直坠地狱,这是为什么?人们只知他曾经跟同学说,“生不如死”。——《新民晚报》

根治“校车乱象”需要政府给力

□袁新文

湖北省荆州市两名幼童被闷死在幼儿园校车一事,刺痛了社会的神经。而校车惨剧,近年来频频发生;湖南衡南农用车非法搭载学生,造成14死6伤;黑龙江双城一辆满载小学生的非法校车坠桥翻车,造成8人不幸身亡、39人受伤……

去年,我国发布了首部强制性国家标准《专用小学生校车安全技术条件》,但相似悲剧为何还在上演?

偶然中有着必然。用一个字来概括校车的现状,那就是“乱”。一些校车,安全不达标,管理不到位,事故隐患多;一些“黑校车”,没有任何审批手续,完全“山寨版”,违章更是家常便饭;一些农村地区,有的人利用农用车、拖拉机甚至报废车辆接送学生。

校车乱象背后,实是监管缺位。不论是教育机构还是交管部门,都无法推

脱监管不力之责。而且,在司机和老师“不怕死”的后面,还有着家庭和社会需求强烈而校车服务资源严重短缺的现实。正是两者之间的矛盾日益突出,成为了校车混乱的根源。

在日益扩容的城市,家长对校车的渴望由来已久,但很多人至今还在发愁;在广袤的农村地区,教育结构调整,中小学大规模撤并,孩子的上学路越来越远,特别是那些留守儿童,父母长年在外打工,无人接送上学……在这样的现实中,校车自然成为人们渴求的教育资源,破解校车难题已经成为广大家长的强烈呼唤。

然而,不少地方的教育部门和学校对此不仅“视而不见”,反而“另有高见”。有人解释为“缺钱”——校车购买、运营、管理需要大笔资金,教育经费尚不充足,校车的事只好靠后站;有人辩

解为“难管”——安全责任如此重大,权利职责尚不明晰,故而“能不管尽量别管”。正是政府部门的作为、教育机构的消极,让校车的事成了“老大难”。

实际上,“难管”之说只是借口。如果能确定运营方式,划清学校、公司和家庭的职责,没那么难;更何况,提供公共服务,本来就是政府职责所在。

在义务教育实现了全免费、高等教育实现了大众化之后,人们对教育的需求自然从基本需要向着优质服务转变。校车理应纳入政府社会公共服务体系的范畴,从根本上扩大教育服务的外延。

校车承载的是稚嫩的生命。加大监管力度,确保学生安全,责任重于泰山,丝毫不能含糊。在这样的前提下,在创新社会管理的格局中,由政府积极主导,发展规范、安全的校车,不仅是优化教育服务的需要,更是根治校车乱象的关键。

世相漫话

新白卷先生



迁坟公告

我村将于近期对位于解放西路以北、市公路局沥清搅拌站以南、开达学校以东、高压线以西的地块进行临建改造,望位于此处的三个坟墓的所有人,于见报之日起15日内到马涧村委会商议迁坟事宜,逾期将按无主坟处理。

特此公告。

联系电话:(0391)2311735

马涧村委会